

## **Образовалась новая танцевальная пара Михаил Щепкин и Ирина Самойлова.**

Автор: Administrator  
30.11.2012 13:50 -

---



**Михаил Щепкин - Ирина Самойлова**

Михаил Щепкин и Ирина Самойлова образовали новый танцевальный дуэт. Эта пара будет выступать в любительской категории и представлять московский клуб "Алеко" под руководством Валерия и Галины Гулай.

Михаил и Ирина благодарят своих бывших партнеров, Наталью Князеву и Антона Теплых, за тот путь, который они прошли вместе, и желают им успехов в дальнейшем танцевании.

Михаил в паре с Натальей танцевали вместе 4,5 года, были вице-чемпионами России по латиноамериканскому секвею 2007 года (их яркие номера Маска и Остин Пауэрс были достойны призовых мест на Чемпионате России), финалистами и полуфиналистами международных турниров серии IDSF International в Голландии, Армении, Сербии, Турции, Белоруссии, Украине, занимали 77 место в мировом рейтинге IDSF, top 101 на Blackpool. Это была очень яркая, эмоциональная, творческая пара. Надеемся, что в новых партнерских сочетаниях ребята также смогут проявить новые грани своего таланта.

**Михаил Щепкин - Наталья Князева**

Наталья Князева в настоящий момент ищет нового партнера. Её объявление находится в нашем банке данных.

О расставании Антона и Ирины мы также недавно сообщали нашим читателям.